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Umfrage zu Özil-Debatte: Deutsche geben Maas Recht

Berlin, 31.07.2018, 00:20 Uhr

GDN - Die Mehrheit der Deutschen teilt die Aussage, die Heiko Maas über den Fußballspieler Mesut Özil gemacht hat. Maas hatte
gesagt: "Ich glaube auch nicht, dass der Fall eines in England lebenden und arbeitenden Multimillionärs Auskunft gibt über die
Integrationsfähigkeit Deutschlands." 52 Prozent stimmen der Aussage von Maas zu, jeder Sechste (16 Prozent) lehnt sie ab. 

Für den INSA-Meinungstrend im Auftrag von "Bild" wurden vom 27. bis zum 30. Juli 2018 insgesamt 2.074 Bürger befragt.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-109561/umfrage-zu-oezil-debatte-deutsche-geben-maas-recht.html
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